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Анотація. Метою роботи було дослідити вплив різних концентрацій препаратів ПГКП-

135 та ізоніазиду на культивування патогенних штамів М. bovis за температури 37 °С за 

різних рН середовища.  

За всіма дослідними (0,1, 0,5 та 1,0%) концентрацій препарату ПГКП-135 відмічена 

відсутність росту патогенного штаму M. bovis 100 пасажу протягом всього періоду 

спостереження (90 діб). Препарат ПГКП-135 активно впливає на культуральні властивості 

патогенного штаму M. bovis, культивованих на середовищі з рН 6,5 та 7,1 за температури    

37 0С, стримуючи ріст і розвиток, володіючи туберкулостатичною дією.  
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Туберкульоз є соціальною проблемою, що відображує насамперед соціально-

економічний рівень життя населення країни, а також ступінь розвитку охорони здоров'я. 

Всесвітня організація охорони здоров'я постійно стежить за ситуацією за епідемічними та 

соціально значущим захворюванням у світі. Особливо пильна увага приділяється 

туберкульозу. В останнє десятиліття ВОЗ була розроблена та з успіхом застосовується в 

світі так звана стратегія DOTS. Суть DOTS (Directly Observed Treatment Short-course) - 

суворо контрольоване лікування коротким курсом хіміотерапії [1-2]. 

Мета роботи: дослідження впливу різних концентрацій препаратів ПГКП-135 та 

ізоніазиду на культивування патогенних штамів М. bovis за температури 37 °С при різних рН 

середовища. 
Матеріал і методи. Культивування та накопичення біомаси досліджуваних штамів 

M. bovis проводили на яєчному живильному середовищі, яке за складом було ідентичним 

стандартному, виготовленому ДП «Ветеринарна медицина» (м. Харків, Україна). До 

середовища додавали препарат ПГКП-135: (2-((5-((Теофілін-7'-іл)метил)-4-метил-4H-1,2,4-

тріазол-3-іл)тіо)-N'-(4-(диметиламіно) бензіліден)-ацетогідразид) для отримання концен-

трацій 0,1%; 0,5%; 1%.  

Результати досліджень. На початку досліду виявляли вплив концентрації препарату та 

рН середовища на інтенсивність росту культури за температур 37°С. Для цього відбирали M. 

bovis 100 пасажу, який культивували за температури 37 °С на середовищі з препаратом 

ПГКП-135 у зазначених концентраціях у термостаті протягом трьох місяців на середовищі з 

рН 6,5 та 7,1 (в кількості десять пробірок із кожною концентрацією препарату). В якості 

контролю використовували M. bovis 100 пасажу без додавання до середовища препарату 

ПГКП-135. 

Висновки. 1. Дія препарату ПГКП-135 за різних концентрацій (0,1, 0,5% та 1,0%) на 

середовищі з рН 6,5 не відрізняється від рН 7,1 протягом всього періоду спостереження (90 

діб), активно впливаючи на культуральні властивості патогенного штаму M. bovis, стри-

муючи його ріст і розвиток, володіючи туберкулостатичною дією.  
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